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Αθήνα 09/02/2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Νο 5 / 09.02.2024

Σήμερα Παρασκευή 09-02-2024 συγκλήθηκε εκτάκτως το ΔΣ της Ένωσης με μόνο θέμα
την εξέταση των προσφορών για την πραγματοποίηση της Γ.Σ. και την κοπή της πίτας
μας.

Παρόντες από  τα μέλη του ΔΣ είναι :

1. Πρόεδρος Αποστολόπουλος Νίκος

2. Γραμματέας Χαλκιόπουλος Νίκος

3. Αντιπρόεδρος Αντωνίου Γουλιέλμος

4. Μέλος Συμεωνάκης Αντώνιος

O Πρόεδρος ενημερώνει ότι ήρθε σε επαφή μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας και
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας με 3 ξενοδοχεία του κέντρου της Αθήνας και έλαβε
αντίστοιχες προσφορές για την πραγματοποίηση της Γ.Σ. και την κοπή της πίτας της
Ένωσης μας. Μετά την παρουσίαση των προσφορών από τα ξενοδοχεία το ΔΣ έκρινε
πως η ενοικίαση αίθουσας για την παραπάνω εκδήλωση από ξενοδοχείο είναι
ασύμφορη σε σχέση πάντα με τις οικονομικές δυνατότητες της ¨Ενωσης.

Μετά την εξέλιξη αυτή το ΔΣ εξουσιοδότησε τον Πρόεδρο να επικοινωνήσει με τον
διοργανωτή της κλαδικής έκθεσης Photovision 2024 σε αναζήτηση χώρου, όπως και
έγινε.
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O διοργανωτής μας έκανε την ευγενική προσφορά να διαθέσει δωρεάν περίπτερο 3Χ4μ
στην Photovision 2024 στο οποίο θα φιλοξενηθεί έκθεση σημαντικών φωτογραφικών
ρεπορτάζ των μελών μας.

Επίσης το ΔΣ συμφώνησε με την πρόταση να πραγματοποιήσει η Ένωση μας την
ετήσια Γενική της Συνέλευση σε αίθουσα του ισογείου την Παρασκευή 5 Απριλίου
μεταξύ των ωρών 3μμ και 6μμ ώστε τα μέλη μας να συμμετάσχουν στην εκδήλωση των
εγκαινίων της Photovision 2024.

Στο τέλος της ΓΣ θα πραγματοποιήσουμε και την κοπή της βασιλόπιτας της ΔΙΕΦΕ
όπου θα είναι προσκεκλημένες και προσωπικότητες του πολιτικού και δημοσιογραφικού
χώρου. Λεπτομέρειες θα ανακοινώσουμε σε λίγες μέρες.

Η παρουσία μας στην κλαδική έκθεση Photovision είναι μία σημαντική δράση
εξωστρέφειας της Ένωσης και πρέπει τα μέλη μας να ανταποκριθούν με ενθουσιασμό
στην πρόσκληση του ΔΣ που θα ακολουθήσει σε λίγες μέρες.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος ο Πρόεδρος κηρύσσει την λήξη της συνεδρίασης.
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